



推动全区社科事业繁荣发展

崇川区社科界第一次代表大会召开

晚报讯 昨天,崇川区哲学社会科学界第一次代表大会召开。大会号召,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,求真务实,开拓进取,以更加昂扬的状态、更加良好的学风,奋勇攀登新时代哲学社会科学高峰,推动“强富美高”新崇川建设迈上新台阶,为再创一个辉煌的热血崇川作出更大贡献。

市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,市社科联党组书记、副主席张春笑,区人大常委会主任曹金海,区人大常委会党组书记陈中锋,区政协主席严崇明,区政协党组书记江建春,区委常委、宣传部部长张伟明,区人大副主任沙丽萍,区政府副区长周卫平、区政协副主席苏美云出席大会开幕式。区委副书记杨万平主持大会开幕式。

刘浩代表区四套班子向大会召开表示热烈的祝贺,向全区广大社科工作者致以诚挚的问候。他指出,近年来,区社科联紧紧围绕区委决策部署,求真务实、开拓创新,在组织课题研究、开展学术交流、普及社科知识、建设工作平台、培养社科队伍等方面做了大量卓有成效的工作,为全区高质量发展提供了强大的精神动力和智力支持。就进一步做好社科工作,刘浩指出,要提高政治站位,充分发挥举旗定向的积极作用。全区广大社科工作者要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强政治认同、理论认同、情感认同,并转化为清醒的理论自觉、坚定的政治信念、科学的思维方法。要当好捍卫主流意识形态安全的主力军,强化引导巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,确保全区社科工作始终沿着正确的方向前进。要服务中心工作,切实当好推动发展的桥梁纽带。全区社科工作者要把解决实际问题作为衡量社科工作质效的重要标准,紧紧围绕提升城市核心竞争力,聚焦产业发展、城市建设、民生事业等重点领域,多献务实之策,多谋创新之举。要紧扣长三角一体化发展等重大国家战略,开展系统深入研究,形成一批反映时代特色、体现崇川特点、具有实践价值和指导意义的研究成果。要加强科普宣传,自觉担负培根铸魂的职责使命。始终牢记“引领思潮、释疑解惑、传承文明、资政育人”理念,不断提升市民素质和城市文明程度。要强化社科教育宣传阵地建设,积极推动专家学者进社区、进校园、进企业。要紧密结合党史学习教育,开展全方位、多层次的科普宣传,让红色基因融入血脉、代代相传。要

加强自身建设,努力打造本领过硬的社科队伍。进一步密切同专家学者的联系,切实履行好组织联络、指导协调、管理服务等职能,调动好、发挥好专家智囊的积极性、主动性和创造性。始终坚持理论联系实际,在实干中提升自身政治修养和专业水平,在为国家、为人民做学问中成就自身价值。

张笑春代表南通市社科联,向大会的召开表示热烈祝贺。她指出,随着新的崇川区社科界第一次代表大会的召开,必将在新起点上为崇川区的社科工作开创一个全新局面,也必将进一步凝聚起崇川区广大社科工作者的智慧和力量,为促进哲学社会科学繁荣发展,推动地方经济社会又好又快发展提供坚强的精神动力和智力支持。她强调,社科界要提高政治站位,增强做好社科工作的责任感使命感。把正确的政治方向、价值取向、学术导向贯彻到哲学社会科学工作中,确保哲学社会科学事业始终沿着正确方向前进。要坚持服务大局,为南通高质量发展提供智力支持。用实际行动回应好新时代新征程新使命,在服务全市大局中贡献智慧力量,当好南通高质量发展的参与者、推动者、贡献者。要突出创新发展,在强化责任担当中激发工作活力。要切实担负起社科联的各项工作职能,积极探索和创新社科工作的发展思路,精心组织资政和学术活动,努力打造出具有崇川特色的文化品牌。

开幕式后,召开了崇川区社科界第一次全体会议。会上审议通过崇川区社科联工作报告,选举产生崇川区社科联第一届理事会理事。在随后进行的区社科联第一届理事会第一次全体会议上,选举产生崇川区社科联第一届理事会主席、副主席、秘书长、理事会常务理事。会上,新当选的崇川区社科联第一届理事会主席冯志宏做了表态发言。 邓慧华



扫二维码看选举结果

唐闸镇街道老旧小区改造拉开帷幕

晚报讯 16日上午8时30分,随着大型挖掘机的一声声轰鸣,由唐闸镇街道综合执法局牵头组织实施的河东新村老小区改造拆违工程正式启动。目前已拆除三片违章建筑群。

针对老旧小区改造工作,唐闸镇街道早在1月30日就专门开会部署,相关工作小组会议结束后马上进村入户,对涉及违建的业主宣讲法律和政策,就补偿等问题与业主达成共识。河东新村违建业主早在春节前就已经全部实现签约,有两家业主在春节期间就开始自拆。根据老旧小区改造指

挥部的统一部署,定于3月16日正式组织拆除。

拆违当日,唐闸镇街道综合执法局为了把对新村居民的不良影响减至最小,在拆除违建建筑的同时,用雾炮车对作业区域进行洒水喷雾,以缓减扬尘污染。违建拆除后清运组及时将产生的垃圾分类清运,修补组对拆除作业产生的破损漏洞及时修补,对水、电、燃气设施保全维护,以杜绝所有的安全隐患。据悉,今年唐闸镇街道辖区内还将做好河东新村、公园二村、公园三村3个老旧小区的改造工作。 王兵

清水河畔添绿意 绿色家园展新颜



“俗话说得好,春雨贵如油,趁着这个时候种下去的树苗一定能够茁壮成长。”家住文峰新村的居民王宝霞感叹道。3月9日下午,新城桥街道文峰社区党委在文峰新村河边开展“爱绿、护绿、共建绿色家园”主题植树节活动。

据悉,2019年,文峰新村河道实施了黑臭水体整治工程,河道水质得到了明显的提

升,原来的“断头河”也变成了“活水源”,附近的居民偶尔还会来垂钓。在前不久的一次党员冬训学习会上,有居民代表反映,文峰新村河道两岸看不到绿化,如果能种上一些花草树木,在河边散步时会更觉得心情舒畅。文峰社区在了解到居民的诉求后,立即召开邻里红管家碰头会,筹集树苗资源,征求绿化布局意见,并计划赶在植树节之前把绿化全部补种到位。

活动当天,在植树现场,机关在职党员、民兵、居民志愿者等分工协作,一个小时的时间里,大家将事先准备好的桂花、红叶石楠等30余棵树苗依次种下,用实际行动为小区增添了一片生机勃勃的绿色。 赵琪

崇川区党史学习教育领导小组办公室主任第一次会议召开 确保高标准推进高质量完成

晚报讯 昨天,崇川区召开党史学习教育领导小组办公室主任第一次会议,明确有关工作制度及方案,研究部署近期重点工作安排。区委常委、宣传部部长、区委党史学习教育领导小组副组长、区委党史学习教育领导小组办公室主任张伟明出席会议并讲话。

张伟明强调,要把握目标要求,确保党史学习教育高起点开局。党中央下发了《关于在全党开展党史学习教育的通知》,省委、市委制定了实施方案。崇川区在此基础上,结合自身实际进行了细化,以“六专题两实践”为重点开展党史学习教育。全区上下在思想上要高度重视、对标抓好落实,行动上要迅速跟进、全面动员推进,措施上要务求实效,营造浓厚氛围。要压实工作责任,确保党史学习教育高标准推进。此次党史学习教育不分批次、不划阶段、不设环节,既要着力解决思想问题,又要着力解决实践问题,要学思践悟相结合,知、信、行相统一,学、思、用相贯通,引导党员干部向历史探寻经验,进一步深化

对党的性质宗旨和初心使命的认识,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,把党史学习教育落脚到开新局上,在新时代新征程中奋勇争先、建功立业。要坚持守正创新,确保党史学习教育高质量完成。强化分类指导,坚持因地制宜,区分不同层级、不同领域、不同对象,有针对性提出要求。创新学习载体,用好基层党支部这个载体,发挥好“两中心一平台”等基层阵地作用,开展党史宣传全媒体传播行动。强化资源整合,坚持线上线下相结合,坚持“请进来”与“走出去”相结合,坚持“课堂听”与“实地看”相结合。

就统筹做好全区党史学习教育各项工作,切实发挥办公室作用,张伟明要求,严明工作纪律,迅速进入状态;坚持统筹协调,加强工作保障;注重工作谋划,形成强大合力。会议详细解读了《中共南通市崇川区委关于开展党史学习教育的实施方案》,汇报提交会议审议讨论的有关事项,部署3月份重点学习安排。 马达



16日,虹桥街道虹桥社区关工委联合社区民警在虹桥小学开展禁毒宣传活动,针对学生好奇心强、辨别能力差等问题,民警还向学生们介绍了伪装性强、充满诱惑的“跳跳糖”“奶茶”等毒品模型,防止不经意间食用毒品。 王宋楠



17日上午,幸福街道幸福家苑社区联合市场监督管理局开展以“守护安全、畅通消费”为主题的法律知识宣传活动,提醒经营者诚信守法经营。 何陇鑫



今年,崇川经济开发区埭伍桥社区有2名优秀青年被人民解放军征召入伍。16日,埭伍桥社区领导携社区退伍军人代表、老兵志愿者,对新兵的家人表示祝贺和慰问。 严渭渭



17日,为提高群众防范电信网络诈骗的意识,城东街道郭里园社区党委联合安全协理站、工会等条线,联合开展《防范诈骗告知书》的发放宣传活动,组织网格员在各自网格区域内对辖区居民、沿街商铺店面等进行入户告知并签订回执。 黄海娟